

# 政企联合送福利

## 家电、数码产品专项惠工补贴活动9月27日开启

■记者 黄旭 通讯员 张震

本报讯 日前,市商务局、市总工会联合京东电器城市旗舰店·淮北店,开展“心系职工·情暖大众”金秋家电、数码产品专项惠工补贴活动。9月27日至28日,淮北市城内(含各县区、园区、企事业单位)各单位职工等,按照自愿报名的原则自主参与。

活动期间,凡参与活动的消费者可享受企业同步配套优惠政策和商家自主折扣让利,并叠加享受政府消费券立减活动,即:购买单件家电及电子类

产品,1500—2999元减200元,3000—4999元减300元,5000元—7999元减500元,8000元及以上减700元。每名消费者只可领取1次家电补贴和1次电子产品补贴,领取后当天有效,逾期失效。以上活动与国家消费品以旧换新补贴政策不可同时享受。

京东电器针对政企用户同步设置政企专属满额立减权益。1.购物满减。购物满1799元立减88元,满2999元立减200元。2.满额加赠。购物大家电满4999元加赠电煮锅一个,满

9999元加赠美的循环扇一个。3.专享红包。购物满1000元以上即可享受抽红包一次(每人限一次),购买满2000元以上领取抽奖券一张,每户封顶5张,9月28日18:00持抽奖券至门店大屏幕参与抽黄金互动。4.专属服务。影视类:购指定机型85英寸及以上电视(付款金额6000元及以上),于2025年10月30日前送货安装的用户,享6免服务(店内详情)。空调类:购门店指定机型空调,在规定时间送货完工,可享10免服务(店内详情)。凡购买以下商品可享受一

口价优惠:美的1.5匹空调专项补贴后1699元,海尔10公斤滚筒洗衣机专项补贴后2099元,海尔冰箱490升专项补贴后3099元,长虹85英寸大屏电视专项补贴后3499元,海尔16升燃气热水器专项补贴后1566元,科沃斯扫地机器人水箱版专项补贴后3099元,添可洗地机专项补贴后1790元,瑞尔特轻智能马桶999元。以上商品价格不再叠加政府补贴及其他权益。另有苹果17全系列商品可享受政府消费券专项补贴,货源充足。



### 爱护家园 关爱地球

9月18日,在市第五实验小学,相山区环卫所的工作人员利用地球仪给学生普及地球知识。

在世界清洁地球日来临之际,相山区环卫所联合辖区各学校积极开展“爱护家园、关爱地球”主题教育活动,通过主题班会、科普讲座、志愿活动等形式,让孩子们了解垃圾分类等环保知识,从小树立起珍爱自然、保护地球和绿色低碳发展的理念。

■摄影 记者 冯树风

# 安徽国晟:异质结技术领跑 赋能光伏新质生产力

■记者 俞晓萌

光伏产业作为新能源领域的关键一环,对我国实现“双碳”目标具有重要意义。近日,记者来到位于烈山经济开发区的安徽国晟新能源科技有限公司生产车间,自动化的生产设备高速运转,机械臂精准完成各项操作,智能化生产线正开足马力赶制订单,展现出科技创新赋能产业发展的生动景象。

安徽国晟新能源科技有限公司成立于2022年2月,国晟能源股份有限公司的全资子公司,致力于推动光伏行业的发展,是第

三代光伏——异质结技术路线的产业领先企业,主要专注于大尺寸高效异质结组件的生产、研发与销售。

记者在生产车间看到,机械臂像是不知疲倦的“舞者”,精准地从料架上取出一片片太阳能电池片,通过高精度视觉定位系统进行校准,随后将其精准地传递至串焊机;串焊机上,一道道细微的激光闪过,将电池片以毫米级的精度焊接成串,形成完整的电路;紧接着,这些电池串被自动铺设在预先层压好的玻璃上,经过层叠、EL测试后,送入核心的层压机;在层压机内,电池片、EVA胶膜、背板等材料完美地融合成一个坚固的整体……整个流程一气呵成,火力寥寥,唯有机器低鸣与流光闪烁,彰显着智能制造的精准与高效。

据了解,公司通过自主研发光伏组件技术,融合HJT、TOP-Con、PERC等主流制造工艺,开发出一代高效低成本异质结光伏组件产品,以降低组件单瓦制造成本,提升整体功率。产品覆盖面广,适配性强,可以兼容不同尺寸版型以及210、182等多种电池片尺寸。

2024年,安徽国晟成功中标中国电建集团西北勘测设计研究院有限公司“中广核烟台招远400MW海上光伏项目(HGT30)光伏组件采购项目”。该项目是全国首个手续完备并且实质性开工的近海桩基固定式海上光伏项目,也是我国目前单体最大的HGT海上光伏项目,标志着我国海上光伏电站正式迈入规模化发展阶段,具备开创性的里程碑意义。

“公司当年6月正式投产以来,全年实现产值3.5亿元。”安徽国晟新能源科技有限公司办公室主任刘凡立告诉记者,2023年、2024年产值分别达5.5亿元、5.7亿元,带动就业400余人,公司先后获得“国家高新技术企业”“绿色工厂”“数字化车间转型示范企业”等荣誉。

为充分应对复杂多变的海上

应用环境,安徽国晟从组件封装、玻璃镀膜等工艺优化,到防水汽、耐腐蚀、耐紫外等性能提升方面,做了定向技术开发和应用场景匹配,研发出具有完全自主知识产权、适应海洋特殊环境的双面双玻异质结组件。

多年来,安徽国晟与中广核新能源、浙江能源、中国电建、徐矿集团等多家企业建立了战略合作关系,产品成功入围多家央企供应商名录,获评中广核“优秀品质服务供应商”称号。

“公司当年6月正式投产以来,全年实现产值3.5亿元。”安徽国晟新能源科技有限公司办公室主任刘凡立告诉记者,2023年、2024年产值分别达5.5亿元、5.7亿元,带动就业400余人,公司先后获得“国家高新技术企业”“绿色工厂”“数字化车间转型示范企业”等荣誉。

为充分应对复杂多变的海上

### 淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

| 播放时段        | 9月22日<br>(星期一)                           | 9月23日<br>(星期二)               | 9月24日<br>(星期三)               | 9月25日<br>(星期四)               | 9月26日<br>(星期五)               | 9月27日<br>(星期六)               | 9月28日<br>(星期日)               |
|-------------|--|------------------------------|------------------------------|------------------------------|------------------------------|------------------------------|------------------------------|
| 8:00—9:30   | 1.总书记的一周<br>2.党史纪录片《利刃破谍》之神秘电台<br>3.公益广告 | 1.党史纪录片《利刃破谍》之神秘电台<br>2.公益广告 | 1.党史纪录片《利刃破谍》之神秘电台<br>2.公益广告 | 1.党史纪录片《利刃破谍》之神秘电台<br>2.公益广告 | 1.党史纪录片《利刃破谍》之神秘电台<br>2.公益广告 | 1.党史纪录片《利刃破谍》之神秘电台<br>2.公益广告 | 1.党史纪录片《利刃破谍》之神秘电台<br>2.公益广告 |
| 18:00—20:00 | 1.电影《飞虎》<br>2.公益广告                       | 1.电影《赣水苍茫》<br>2.公益广告         | 1.电影《红色邮路》<br>2.公益广告         | 1.电影《井冈山》<br>2.公益广告          | 1.电影《勇士》<br>2.公益广告           | 1.电影《谍·莲花》<br>2.公益广告         | 1.电影《红星照耀中国》<br>2.公益广告       |

# 2025“行走大运河”中国辉煌足迹 大运河龙舟系列活动(安徽·淮北站)举行

■记者 詹岩

刘家宏在开幕式上致辞。

刘家宏在致辞时说,近年来,我市紧扣“文化强市”“体育惠民”战略,积极布局“文旅+体育”新赛道,推动运河文化与全民健身深度融合。本次活动的举办,不仅为龙舟健儿搭建了挥桨竞渡的舞台,更以百舸争流的昂扬精神,为运河文脉传承注入了奋勇拼搏的时代活力。

据了解,本次活动由国

家体育总局社会体育指导中心、中国龙舟协会、央视网、省体育局、市政府主办,省社会体育指导中心、市文旅体局、相山区政府承办。比赛分为公开组和大众组两个组别,共吸引了25支队伍参加。

又讯 当天下午,2025年“大运长河·筝情绘韵”大运河沿线城市风筝精英赛(淮北站)在绿金湖体育公园举行。

# 市人大常委会领导 调研淮北群众喝上引调水工作

■通讯员 丁欠欠

本报讯 9月18日,市人大常委会副主任赵德志带队调研淮北群众喝上引调水工作。

赵德志一行来到烈山城乡供水一体化项目现场,详细了解项目规划布局、建设进度等情况;在康泽水务公司,深入水厂改造施工现场,重点关注水处理工艺升级、自动化设

备安装及水质监测系统建设等进展;在化州湖输水管道穿山工程建设现场,仔细询问工程建设难点、技术方案及工期安排。

赵德志指出,淮北群众喝上引调水工程是贯彻落实省委、市委重大决策部署,不断增强人民群众幸福感、获得感的重要民生工程。要进一步强化责任意识,倒排工期、挂图作战,确保2025年底前完

成地下水源替换,让全市居民喝上安全可靠的引调水。要始终把工程质量放在首位,建立健全“施工一监理一验收”全链条监管体系,确保每个环节都经得起检验。要提前谋划后期管护,建立常态化、专业化的运维机制,让这项民生工程持续发挥良好效益。

市人大常委会农工委、市水务局相关负责同志及部分市人大代表参加调研。

# “青智汇淮 献策‘十五五’”年轻干部调研报告评审会举办 想出“金点子” 拿出“硬招数”

■记者 傅天一

本报讯 9月18日下午,“青智汇淮 献策‘十五五’”年轻干部调研报告评审会举办。来自全市多家单位的19名年轻干部热情洋溢的演说,展现了观点与思想的碰撞,为全市经济社会发展想出“金点子”,拿出“硬招数”。

会场上,19名年轻干部结合自身岗位实际,针对“十五五”规划编制进行深入研讨交流。调研报告紧扣全市发展脉搏,精准对接规划编制需求,既有对铝基高端金属材料、水运经济等产业发

展的深度谋划,也有对“四链融合”“人才引育留”等关键问题的深刻思考,还有对城市更新、社区治理等基层治理难题的研判,充分体现了年轻干部心怀大局的责任担当,更展现了“把情况摸清、把问题找准、把对策提实”的调研能力。

市委组织部有关负责同志介绍,下一步,将对接相关单位持续跟踪关注,结合工作实际,充分吸纳运用优秀调研报告成果,切实让“青智”转化为推动淮北高质量转型发展的“青力”。

# 金融系统知识竞赛决赛举行

■见习记者 余婉蓉

本报讯 9月18日下午,淮北市金融系统“弘扬中国特色金融文化 推动高质量发展”知识竞赛决赛举行。

本次竞赛由中国人民银行淮北市分行、市委宣传部、市总工会联合主办,旨在深入贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述,推动中国特色金融文化在淮北落地生根,赋能金融高质量发展。

决赛现场,来自淮北矿业集团财务有限公司、中国银行淮北分行、平安产险淮北中支、招商银行淮北分行、淮北农商行、邮储银行淮北分行的6支代表队同台竞技,展开激烈角逐。竞赛设置“文化之声”“文脉传承”“分秒必争”“风云际会”四个环节,全面考察选手对中国特色金融文化内涵、金融五篇大文章、风险防控、合规经营等方面的理解与掌握。

据主办方介绍,本次竞赛既是对中国特色金融文化的一次深入宣传和普及,也对引导广大金融从业者深刻理解金融工作的政治性和人民性、提升专业素养和职业道德、营造风清气正的金融生态具有重要意义。

整场比赛紧张激烈。经过多轮比拼,邮储银行淮北分行代表队荣获一等奖。

# 淮北市第十二届运动会 青少年部篮球比赛举行

■记者 傅天一

本报讯 9月20日上午,淮北市第十二届运动会青少年部篮球比赛暨2025年全市中小学篮球比赛在市体育中心举行。

随着裁判一声哨响,首场比赛正式开始。赛场上,青少年选手个个精神抖擞,运球、突破、传球、投篮等一系列动作行云流水,展现出扎实的篮球功底和良好的竞技状态。选手们配合默契,

进攻转换迅速,时而奋力拼抢篮板,时而巧妙抢断反击,每一次精彩的进球都引来现场观众的阵阵欢呼与掌声。尽管是淘汰赛制,胜负悬念贯穿始终,但选手们始终秉持“友谊第一,比赛第二”的体育精神,在激烈对抗中相互尊重,用汗水诠释着对篮球运动的热爱。

据悉,此次竞赛项目分男子和女子两类,涵盖小学、初中和高中三个学段,共有来自全市各校的31支代表队参赛。比赛采用中国篮球协会最新审定的《篮球规则》及《篮球规则解释》。各组别6个队以下(含6队)采用单循环赛制;7支队至11支队,第一阶段分A、B两个小组进行小组循环赛,第二阶段采用交叉决胜赛制。对各项目获得前三名的队伍,分别颁发金、银、铜牌,获得奖励名次者分别颁发证书。

